
Шановні лікарі! 

Запрошуємо  Вас до активної участі в формуванні програми  XXV Національного конгресу   

кардіологів  України, який  відбудеться    24 - 27 вересня 2024 року  в  м. Києві. 

 

   Форма участі 

Усна доповідь, розбір клінічного випадку, майстер-клас, доповідь на конкурсі молодих вчених, 

стендова доповідь, тези. 

Для включення в  програму  доповідей  подання тез є обов’язковим. 

Тези будуть розміщені на сайті cardiohub.org.ua,  як додаток до Українського кардіологічного 

журналу  у форматі PDF  та будуть доступні усім бажаючим для перегляду та завантаження. 

 

   Правила оформлення тез 

•Тези оформлюються  на 1  стор. (А4),  шрифт Times New Roman 12  пт,  через 1 інтервал.  

•Мова: українська / англійська. 

•Структура тез: назва публікації (заголовними літерами, жирним шрифтом); прізвище та ініціали 

авторів; заклад, в якому проводилося наукове дослідження, місто; 

•Текст тез повинен включати: мету дослідження; методи дослідження; результати; отримані 

висновки; (усі абревіатури повинні бути розшифровані). 

•Кожний автор має право подати не більше 3 тезів (окремими файлами)  

•В одному файлі повинні міститися одні  тези.   

•Ім’я файлу, під  яким  буде  збережена  робота,  оформляється  так:  прізвище,  ініціали  першого 

автора, назва населеного пункту, порядковий номер роботи. 

     •Тези приймаються до 15 травня 2024 р. включно в електронному вигляді у форматі Word на 

електронну адресу orgmetod2017@gmail.com   

 

   Увага!  Разом  з  тезами на 2-й сторінці надати   обов’язково    інформацію  про  всіх авторів 

(Назва  тез,  автори,  заклад,  місто,  поштова  адреса, електронна адреса,  мобільний  телефон). 

Окремо вказати автора, уповноваженого контактувати з організаційним комітетом. 

Обов’язково  вказати, яка форма участі для Вас бажана: стендова доповідь, доповідь на конкурс 

молодих вчених, усну доповідь (вказати повні ПІБ доповідача)  

 

   Тези, які не відповідають вищевказаним умовам, будуть відхилені науково-організаційним  

комітетом без узгодження з авторами.  

 

Оргкомітет: тел.  (068)-072-91-38    

Е-mail: orgmetod2017@gmail.com 


